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GEFLAMMT EINFARBIG  
FLAMED SINGLE-COLOURED

GEFLAMMT MEHRFARBIG  
FLAMED MULTI-COLOURED

PUR GEFLAMMT  
PURE FLAMED

SCHWARZ- & WEISSGEFLAMMT
BLACK & WHITE FLAMED

DIE NEUE GENERATION
THE NEW GENERATION

STREUBLUMEN  
ALPINE FLOWERS

HIRSCH / GLÄSER 
DEER / GLASSES

JAGD  
HUNTER´S DELIGHT

RAND 
RIM

VARIATION  

HERZERL / ROSA HIRSCH 
HEARTS / PINK DEER 

AFRIKA-EDITION

AFRIKA WILDLIFE & SAN

WINTERDESIGNS 

NACHKAUF / KINDERSERIE  
POST PURCHASING / CHILDREN SERIES

PERSONALISIERTE PRODUKTE
LIFESTYLE / PERSONALISED PRODUCTS

LAMPEN / WIENER KERAMIK
LAMPS

SALZKAMMERGUT KERAMIK

GMUNDNER MOMENTS
PFLEGEANLEITUNG
CARE INSTRUCTIONS

INHALT  CONTENT

HANDGEMACHTE

              AUS DEM HAUSE

Gmundner.

Vielfalt

CUP-FORM - ist die klassische, geradlinige Form nach überlieferter Tradition. Die Teller haben keine Fahne. Sie ist 
zeitlos, funktionell und vor allem vielfältig kombinierbar. 

CUP-LINE - is the classic, straight shape according to traditon. Plates have no rims. It´s timeless, functional and 
highly versatile.

GOURMET-FORM - Gourmet-Form zeichnet sich durch ihre dünnere Wandstärke und das somit geringere  
Gewicht aus. Die Teller haben eine elegante, breite Fahne und ein reduziertes Design. Der breite Tellerrand - die 
Fahne ist etwas erhöht und schließt den Teller ab.

GOURMET-LINE - is characterised by its thinner wall thickness and therefore lower weight. The plates have an 
elegant, wide rim and a paired-back design. The rim is slightly raised and thus encloses the plate, resulting in a wide 
plate edge. 

F O R M VA R I A N T E N   VA R I AT I O N  I N  S H A P E S

3INHALT / CONTENT



GEFLAMMT - DER KLASSIKER 
Schon vor 300 Jahren wurden in Gmunden Teller und 
Schüsseln mit grünen Linien dekoriert. Daraus entstand eine 
weltweit einzigartige Handwerkstechnik – das Flammen. 
Das Design Geflammt ist der unverwechselbare Klassiker 
im Sortiment der Gmundner Keramik und ist seit Mai 2021 
immaterielles Kulturerbe der UNESCO. Immer wieder ergänzt 
durch neue Farbvarianten vereint das Design alles, was das 
Salzkammergut besitzt: Natürlichkeit, Eleganz, Tradition und 
Kunst. 

FLAMED - THE CLASSIC 
Already 300 years ago, plates and bowls were decorated with green 
lines in Gmunden. This gave rise to a unique craft technique in the 
world - flaming. The Flamed design is the unmistakable classic in 
the Gmundner Keramik range and has been a UNESCO intangible 
cultural heritage since May 2021. Constantly supplemented with 
new color variations, the design combines everything that the 
Salzkammergut has: naturalness, elegance, tradition and art.

GEFLAMMT
EINFARBIG 

FLAMED SINGLE 
COLOURED

102
Blaugeflammt

Blue flamed

100
Grüngeflammt
Green flamed 

101
Gelbgeflammt 
Yellow flamed

106
Graugeflammt

Grey flamed

182
Rotgeflammt

Red flamed

5GEFLAMMT EINFARBIG / FLAMED SINGLE COLOURED

TELLER [GOURMET] 
PLATES [GOURMET-LINE]

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 29 cm
TFGO29

Pastateller
Gourmet

Pasta plate
Ø 29 cm
TEGO29

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE]

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenschale

Soup bowl
0,37 L

SASU13

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Platzteller
Cup

Serving plate
Ø 32 cm
TFCU32

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 28 cm
TFCU28

Platzteller
Trend

Serving plate
31 x 31 cm
TPEC31

TELLER [TREND]
PLATES [TREND-LINE]

Dessertteller
Trend

Dessert plate
20 x 20 cm

TDSE20



TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

Eierbecher

Egg cup
H: 7,5 cm
BEGL05

Eierbecher

Egg cup
Ø 12 cm
BEGL12

Butterdose

Butter dish
125 g

DBGL18

Butterdose

Butter dish
250 g

DBGL21

Salzstreuer
gerade

Salt shaker
H:  7 cm

SLGL05

Pfefferstreuer
gerade

Pepper shaker
H:  7 cm

PFGL05

Schälchen 
quadratisch
 Bowl square

9 x 9 cm
SAQU09*

SCHALEN
BOWLS

Bowl

Bowl
Ø 17 cm
SUSE17

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Müslischale
klein

Cereal bowl
Ø 14 cm
SAKO14

Schale 

Bowl
Ø 17 cm
SASA17

Sternschale

Star dish
L: 14 cm

 SAST14*

Herzschale
 

Heart dish
L: 10 cm

SAHE10*

Dipschälchen
 

Dipping bowl
Ø 9 cm

SAGL09

76 GEFLAMMT EINFARBIG / FLAMED SINGLE COLOURED GEFLAMMT EINFARBIG / FLAMED SINGLE COLOURED

Reifschüssel

Rim bowl
Ø 28 cm
RSOH28

Weitling

Bowl with handle
Ø 17 cm

WEMH17

Reifschüssel

Rim bowl
Ø 32 cm
RSOH32

Weitling

Bowl with handle
Ø 25 cm

WEMH25

SCHÜSSELN
BOWLS

Auflaufform

Casserole Dish 
30 x 17 cm
SUEL29

Teekanne

Teapot
1,5 L

KTGL10

TISCHACCESSOIRES [CUP & GOURMET] 
TABLE ACCESSORIES [CUP- & GOURMET-LINE]

Zuckerdose 
mit Ausschnitt

Sugar bowl 
Ø 10 cm

DAGL09

Milchgießer
Cup

Milk pitcher
0,5 L

GMGL07

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Milchkuh

Milk creamer cow 
0,16 L

GIMK19

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Cappuccino
Tasse

Cappuccino cup
0,16 L

TCGO08

Unterteller 
Cappuccino

Saucer
Ø 14 cm

TUGO14

TASSEN [GOURMET]
CUPS [GOURMET-LINE]

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TASSEN [CUP]
CUPS [CUP-LINE]

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

BECHER & HÄFERL
MUGS

SCHALEN & PLATTEN
BOWLS & PLATTERS

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Platte oval
mit Fahne

Oval platter with rim
21 x 14 cm
POGO21

 
11 x 11 cm
SASN11

22 x 11 cm
SASN22

Snackschale

Snack tray

Platte
rechteckig

Platter rectangular
30 x 20 cm

PLRE30

Platte
rechteckig

Platter rectangular
36 x 15 cm
PLRE36

Stollenplatte

Stollen platter
42 x 16 cm
PSGL42

SCHÜSSELN
BOWLS

Schüssel

Bowl
Ø 20 cm
SUSE20

Schüssel

Bowl
Ø 23 cm
SUSE23

Schüssel

Bowl
Ø 27 cm
SUSE27

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 26 cm
SRSA26

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 33 cm
SRSA33

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB SAFR14K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., SAFR14K).

Schokotasse

Chocolate cup
0,3 L

TSHS09*

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Frühstücksbecher
Supermax

Breakfast cup
0,5 L

TAFR10

Frühstücksbecher
Mini

Breakfast cup
0,2 L

TAFR07



ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Suppentopf

Soup tureen
2 L

TSGL23

Sauciere

Sauce boat
0,2 L

SVGO18

Salzfass
 mit Holzdeckel

Salt box
H: 18 cm
SPSF18

Platte oval
mit Fahne

Platter
21 x 14 cm
POGO21

KRÜGE & BECHER
PITCHERS & MUGS

Wasserkrug

Water jug
0,7 L

KRWA07

Krug
Wiener Form

Jug
1 L

KRWF09

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

Krug
Wiener Form

Jug
1,5 L

KRWF10

KRÜGE 
JUGS 

Dose Kerze  
mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm / H: 9 cm
UNRD10W

Wachs- 
nachfüllung

Wax refill
Ø 12,6 cm 
WACS20

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Cup

2x Kaffeetasse 0,19 L
2x Unterteller Ø 15 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Breakfast  
for 2 Cup-line

2x Coffee cup 0,19 L
2x Saucer Ø 15 cm

2x Dessert plate Ø 20 cm

STSC06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Cup

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Cottage Breakfast
for 2 Cup-line
2x Breakfast cup 0,3 L

2x Cereal bowl Ø 14 cm
2x Dessert plate Ø 20 cm

HUCU06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Gourmet

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Cottage Breakfast
for 2 Gourmet-line

2x Breakfast cup 0,3 L
2x Cereal bowl Ø 14 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

HUGO06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box 

Dinner 
für 2 Cup

2x Suppenteller Ø 20 cm
2x Speiseteller Ø 25 cm

Dinner 
for 2 Cup-line
2x Soup plate Ø 20 cm

2x Dinner plate Ø 25 cm

STMC04SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Gourmet
2x Suppenteller Ø 24 cm
2x Speiseteller Ø 27 cm

Dinner 
for 2 Gourmet-line

2x Soup plate Ø 24 cm
2x Dinner plate Ø 27 cm

STMG04SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Vase 

Vase
H: 15 cm
VAVA15

Kugel-
 leuchter

Tealight holder
H: 6,5 cm
LEKU07

Vase 

Vase
H: 21 cm
VAVA21

Servietten
3-lagig / 20 Stk.

Napkins
33 x 33 cm
HWPS33°

ACCESSOIRES
ACCESSORIES 

8

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Stamperl 

Shooter
H: 5,5 cm
KRST01*

Bierkrug

Tankard
0,3 L

KRBA05

Bierkrug

Tankard
0,5 L

KRBA07

Weißbierkelch

Wheat beer  mug
0,5 L

WBKR05

Vorratsdose mit   
Holzdeckel
Storage Tin

Ø 14 cm / H: 9 cm
DORD10

GEFLAMMT EINFARBIG / FLAMED SINGLE COLOURED

° Erhältlich in den Designs 
Grüngeflammt / Rotgeflammt 
° Available in the designs 
Green flamed / Red flamed

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB BSTR08K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g., BSTR08K).



103
Buntgeflammt

Colourful flamed

104
Traunsee
Traunsee

105
Landlust

Sunset

GEFLAMMT MEHRFARBIG
Die Designs strahlen Lebensfreude aus. Ob das daran liegt, 
dass Gmundner Keramik in einer der schönsten Regionen 
Österreichs hergestellt wird, oder an dem farbenfrohen und 
lebendigen Designs ist ein gut behütetes Geheimnis. Eines 
ist jedoch sicher, Gmundner Keramik ist ein ganz besonderes 
handgefertigtes Stück Österreich.

FLAMED MULTICOLOUR
The designs radiate joie de vivre. Whether this is because Gmundner 
Keramik is produced in one of Austria‘s most beautiful regions or 
because of the colourful and lively designs is a well-kept secret. One 
thing is certain, however: Gmundner Keramik is a very special hand-
made piece of Austria.

GEFLAMMT 
MEHRFARBIG

FLAMED MULTICOLOUR 

11GEFLAMMT MEHRFARBIG / FLAMED MULTICOLOURED

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE]

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenschale

Soup bowl
0,37 L

SASU13

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Platzteller
Cup

Serving plate
Ø 32 cm
TFCU32

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 28 cm
TFCU28

TELLER [GOURMET] 
PLATES [GOURMET-LINE]

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 29 cm
TFGO29

Pastateller
Gourmet

Pasta plate
Ø 29 cm
TEGO29

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

Platzteller
Trend

Serving plate
31 x 31 cm
TPEC31

TELLER [TREND]
PLATES [TREND-LINE]

Dessertteller
Trend

Dessert plate
20 x 20 cm

TDSE20



TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

Eierbecher

Egg cup
H: 7,5 cm
BEGL05

Eierbecher

Egg cup
Ø 12 cm
BEGL12

Butterdose

Butter dish
125 g

DBGL18

Butterdose

Butter dish
250 g

DBGL21

Salzstreuer
gerade

Salt shaker
H:  7 cm

SLGL05

Pfefferstreuer
gerade

Pepper shaker
H:  7 cm

PFGL05
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Teekanne

Teapot
1,5 L

KTGL10

TISCHACCESSOIRES [CUP & GOURMET] 
TABLE ACCESSORIES [CUP- & GOURMET-LINE]

Zuckerdose 
mit Ausschnitt

Sugar bowl 
Ø 10 cm

DAGL09

Milchgießer
Cup

Milk pitcher
0,5 L

GMGL07

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Milchkuh

Milk creamer cow 
0,16 L

GIMK19

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Cappuccino
Tasse

Cappuccino cup
0,16 L

TCGO08

Unterteller 
Cappuccino

Saucer
Ø 14 cm

TUGO14

TASSEN [GOURMET]
CUPS [GOURMET-LINE]

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TASSEN [CUP]
CUPS [CUP-LINE]

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

BECHER & HÄFERL
MUGS

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer am Ende mit einem „K“ (zB HKGL09K).
* This article is also available in a stylish gift box. Please add a „K“ to the end of the article number (e.g., HKGL09K).

SCHÜSSELN
BOWLS

Schüssel

Bowl
Ø 20 cm
SUSE20

Schüssel

Bowl
Ø 23 cm
SUSE23

Schüssel

Bowl
Ø 27 cm
SUSE27

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 26 cm
SRSA26

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 33 cm
SRSA33

Schälchen 
quadratisch
 Bowl square

9 x 9 cm
SAQU09*

SCHALEN
BOWLS

Bowl

Bowl
Ø 17 cm
SUSE17

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Müslischale
klein

Cereal bowl
Ø 14 cm
SAKO14

Schale 

Bowl
Ø 17 cm
SASA17

Sternschale

Star dish
L: 14 cm

 SAST14*

Herzschale
 

Heart dish
L: 10 cm

SAHE10*

Reifschüssel

Rim bowl
Ø 28 cm
RSOH28

Weitling

Bowl with handle
Ø 17 cm

WEMH17

Reifschüssel

Rim bowl
Ø 32 cm
RSOH32

Weitling

Bowl with handle
Ø 25 cm

WEMH25

SCHÜSSELN
BOWLS

SCHALEN & PLATTEN
BOWLS & PLATTERS

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Platte oval
mit Fahne

Oval platter with rim
21 x 14 cm
POGO21

 
11 x 11 cm
SASN11

22 x 11 cm
SASN22

Snackschale

Snack tray

Platte
rechteckig

Platter rectangular
30 x 20 cm

PLRE30

Platte
rechteckig

Platter rectangular
36 x 15 cm
PLRE36

Stollenplatte

Stollen platter
42 x 16 cm
PSGL42

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB SAFR14K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., SAFR14K).

Schokotasse

Chocolate cup
0,3 L

TSHS09*

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Frühstücksbecher
Supermax

Breakfast cup
0,5 L

TAFR10

Frühstücksbecher
Mini

Breakfast cup
0,2 L

TAFR07



SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Cup

2x Kaffeetasse 0,19 L
2x Unterteller Ø 15 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Breakfast  
for 2 Cup-line

2x Coffee cup 0,19 L
2x Saucer Ø 15 cm

2x Dessert plate Ø 20 cm

STSC06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Cup

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Cottage Breakfast
for 2 Cup-line
2x Breakfast cup 0,3 L

2x Cereal bowl Ø 14 cm
2x Dessert plate Ø 20 cm

HUCU06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Gourmet

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Cottage Breakfast
for 2 Gourmet-line

2x Breakfast cup 0,3 L
2x Cereal bowl Ø 14 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

HUGO06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Cup

2x Suppenteller Ø 20 cm
2x Speiseteller Ø 25 cm

Dinner 
for 2 Cup-line
2x Soup plate Ø 20 cm

2x Dinner plate Ø 25 cm

STMC04SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Gourmet
2x Suppenteller Ø 24 cm
2x Speiseteller Ø 27 cm

Dinner 
for 2 Gourmet-line

2x Soup plate Ø 24 cm
2x Dinner plate Ø 27 cm

STMG04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Suppentopf

Soup tureen
2 L

TSGL23

Sauciere

Sauce boat
0,2 L

SVGO18

Salzfass
 mit Holzdeckel

Salt box
H: 18 cm
SPSF18

Platte oval
mit Fahne

Platter
21 x 14 cm
POGO21

KRÜGE & BECHER
PITCHERS & MUGS

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Stamperl 

Shooter
H: 5,5 cm
KRST01*

Bierkrug

Tankard
0,3 L

KRBA05

Bierkrug

Tankard
0,5 L

KRBA07

Wasserkrug

Water jug
0,7 L

KRWA07

Krug
Wiener Form

Jug
1 L

KRWF09

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

Krug
Wiener Form

Jug
1,5 L

KRWF10

KRÜGE 
JUGS 

Dose Kerze  
mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm / H: 9 cm
UNRD10W

Wachs- 
nachfüllung

Wax refill
Ø 12,6 cm 
WACS20

Vase 

Vase
H: 15 cm
VAVA15

Kugel-
 leuchter

Tealight holder
H: 6,5 cm
LEKU07

Vase 

Vase
H: 21 cm
VAVA21

ACCESSOIRES
ACCESSORIES 
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Vorratsdose mit   
Holzdeckel
Storage Tin

Ø 14 cm / H: 9 cm
DORD10

GEFLAMMT EINFARBIG / FLAMED SINGLE COLOUREDGEFLAMMT MEHRFARBIG / FLAMED MULTICOLOURED

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB BSTR08K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g., BSTR08K).



Frühstück
für 2 Cup

2x Kaffeetasse 0,19 L
2x Unterteller Ø 15 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Breakfast  
for 2 Cup-line

2x Coffee cup 0,19 L
2x Saucer Ø 15 cm

2x Dessert plate Ø 20 cm

Hüttenfrühstück
für 2 Cup

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Cottage Breakfast
for 2 Cup-line
2x Breakfast cup 0,3 L

2x Cereal bowl Ø 14 cm
2x Dessert plate Ø 20 cm

HUCU06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

STSC06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

PUR GEFLAMMT

PURE FLAMED 

17

TASSEN [CUP]
CUPS [CUP-LINE]

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Servietten
3-lagig / 20 Stk.

Napkins
33 x 33 cm
HWPS33

TELLER [CUP] , SCHÜSSEL, PLATTE
PLATES [CUP-LINE], BOWL, PLATTER

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Schüssel

Bowl
Ø 23 cm
SUSE23

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Dinner 
für 2 Cup

2x Suppenteller Ø 20 cm
2x Speiseteller Ø 25 cm

Dinner 
for 2 Cup-line
2x Soup plate Ø 20 cm

2x Dinner plate Ø 25 cm

STMC04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

PUR GEFLAMMT
Das Design Pur Geflammt steht für einen besonderen 
Lebensstil, ist jung, lebendig und individuell. Eine angenehme 
Leichtigkeit bringt dieses reduzierte Design auf Ihren Tisch 
und bietet für jeden Wohnstil einzigartige Kombinations- 
möglichkeiten. Entdecken Sie Ihre eigene Individualität und 
zaubern Sie Ihr persönliches Wohlfühlambiente. Alles ist 
möglich mit Pur Geflammt. 

PURE FLAMED  
The Pure Flamed design represents a specific lifestyle, is young, lively 
and individual. This minimalist design brings a pleasant lightness 
to your table and offers unique combination options for every style 
of living. Discover your own individuality and conjure up your own 
personal feel-good ambience. Everything is possible with Pure Flamed. 

109
Pur Geflammt Grün
Pure flamed green

110
Pur Geflammt Rot

Pure flamed red

111
Pur Geflammt Grau

Pure flamed grey

112
Pur Geflammt Gelb
Pure flamed yellow

113
Pur Geflammt Blau

Pure flamed blue

PUR GEFLAMMT / PURE FLAMED

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB TTMA12K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g., TTMA12K).



SCHWARZ- & WEISSGEFLAMMT
Oma war gestern. Kult ist heute. Das echtes Handwerk 
keinerlei altmodisch ist, beweisen nun diese beiden 
Geflammten Designs Schwarz und Weiß: Die stilvolle 
Kombination für echte Schönheiten mit Geschichte. 
Modernes Geschirr mit historischem Kern, das ist 
Gmundner Keramik. Elegant geschwungen und dezent 
gemustert, präsentieren sich die beiden Designs 
Schwarzgeflammt und Weißgeflammt in Kombination.

BLACK & WHITE FLAMED  
Grandma was yesterday. Cult is today. These two flamed designs 
in black and white prove that genuine craftsmanship is in no way 
old-fashioned: the stylish combination for real pieces of beauty 
with a story to tell. Modern tableware with a historical core - 
that‘s Gmundner Keramik. Elegantly curved and discreetly 
patterned, the two designs black flamed and white flamed are 
presented in combination.

SCHWARZ & WEISS 
GEFLAMMT

BLACK & WHITE FLAMED 

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer am Ende mit einem „K“ (zB TTMA12K).
* This article is also available in a stylish gift box. Please add a „K“ to the end of the article number (e.g., TTMA12K).

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
 Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Gourmet

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Cottage Breakfast
for 2 Gourmet-line

2x Breakfast cup 0,3 L
2x Cereal bowl Ø 14 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

HUGO06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Gourmet
2x Suppenteller Ø 24 cm
2x Speiseteller Ø 27 cm

Dinner 
for 2 Gourmet-line

2x Soup plate Ø 24 cm
2x Dinner plate Ø 27 cm

STMG04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

TELLER [GOURMET] & PLATTE 
PLATES [GOURMET-LINE] & PLATTE

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

Suppenschale

Soup bowl
0,37 L

SASU13

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Pastateller
Gourmet

Pasta plate
Ø 29 cm
TEGO29

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Eierbecher

Egg cup
Ø 12 cm
BEGL12

Salzstreuer
gerade

Salt shaker
H:  7 cm

SLGL05

Pfefferstreuer
gerade

Pepper shaker
H:  7 cm

PFGL05

Butterdose

Butter dish
250 g

DBGL21

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

1918 SCHWARZ- & WEISSGEFLAMMT / BLACK & WHITE FLAMED SCHWARZ- & WEISSGEFLAMMT / BLACK & WHITE FLAMED 

TASSEN [GOURMET] & HÄFERL 
CUPS [GOURMET-LINE] & MUGS

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

107
Weißgeflammt

White flamed 

121
Schwarzgeflammt

Black flamed

SCHÜSSELN & SCHALEN
BOWLS

Schüssel

Bowl
Ø 20 cm
SUSE20

Schüssel

Bowl
Ø 23 cm
SUSE23

Schüssel

Bowl
Ø 27 cm
SUSE27

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Schale 

Bowl
Ø 17 cm
SASA17

Bowl

Bowl
Ø 17 cm
SUSE17

Dipschälchen
 

Dipping bowl
Ø 9 cm

SAGL09

Weißbierkelch

Wheat beer  mug
0,5 L

WBKR05

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Dose Kerze  
mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm / H: 9 cm
UNRD10W

Wachs- 
nachfüllung

Wax refill
Ø 12,6 cm 
WACS20

Vorratsdose mit   
Holzdeckel
Storage Tin

Ø 14 cm / H: 9 cm
DORD10



TÜRKISGEFLAMMT
Die Farbe des Wassers – auf dem gedeckten Tisch. Raus 
aus dem Alltag, die Seele baumeln lassen in der nächsten 
Strandbar am Meer oder in einer kleinen Bucht am See 
– so fühlt sich Freiheit an. Das Design Türkisgeflammt 
ist genau von diesem Gefühl sommerlicher Leichtigkeit 
inspiriert und vereint die beruhigende Wirkung von Blau 
mit der belebenden Strahlkraft von Grün und schafft eine 
harmonische und vielseitige Farbnuance. 

TURQUOISE FLAMED 
The colour of water - on the laid table. Get away from it all and 
unwind in the nearest beach bar by the sea or in a small bay by 
the lake - that‘s what freedom feels like. The Turquoise Flamed 
design is inspired precisely by this feeling of summery lightness 
and combines the calming effect of blue with the invigorating 
radiance of green, creating a harmonious and versatile colour 
nuance. 

TÜRKISGEFLAMMT

TURQUOISE FLAMED

20 TÜRKISGEFLAMMT / TURQUOISE FLAMED 

187
Türkisgeflammt

Turquoise flamed 

HUMMER

LOBSTER 

172
Hummer
Lobster

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Krug
Wiener Form

Jug
1,5 L

KRWF10HM

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09HM*

21HUMMER / LOBSTER

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm

SRSA20HM

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14HM*

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm

TDCU20HM

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm

TFCU25HM

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm

TSCU20HM

HUMMER
Das sommerliche Pendant zum traditionellen Hirsch 
ist der Hummer. Der handgemalte Meeresbewohner 
erstrahlt in kräftigem Rot und rundet in Kombination 
mit den dunkelblauen Kringeln den perfekten Sommer-
Look ab. Läuten Sie den Sommer ein und dekorieren 
Sie Innen- und Außenbereiche mit den sommerlichen 
Designs der Gmundner Keramik. 

LOBSTER  
The summer counterpart to the traditional deer is the lobster. 
The hand-painted sea creature shines in bright red and, in 
combination with the dark blue curls, rounds off the perfect 
summer look. Ring in the summer and decorate indoor 
and outdoor areas with summery designs from Gmundner 
Keramik.

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer am Ende mit einem „K“ (zB TAFR09K).
* This article is also available in a stylish gift box. Please add a „K“ to the end of the article number (e.g., TAFR09K).



Weißbierkelch

Wheat beer  mug
0,5 L

WBKR05

119
Dunkelblaugeflammt

Navy blue flamed

DUNKELBLAU- 
GEFLAMMT

NAVY BLUE FLAMED

23DUNKELBLAUGEFLAMMT / NAVY BLUE FLAMED 

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE]

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

TELLER [GOURMET] 
PLATES [GOURMET-LINE]

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Bowl

Bowl
Ø 17 cm
SUSE17

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Schüssel

Bowl
Ø 23 cm
SUSE23

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Cup

2x Kaffeetasse 0,19 L
2x Unterteller Ø 15 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Breakfast  
for 2 Cup-line

2x Coffee cup 0,19 L
2x Saucer Ø 15 cm

2x Dessert plate Ø 20 cm

STSC06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Cup

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Cottage Breakfast
for 2 Cup-line
2x Breakfast cup 0,3 L

2x Cereal bowl Ø 14 cm
2x Dessert plate Ø 20 cm

HUCU06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Gourmet

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Cottage Breakfast
for 2 Gourmet-line

2x Breakfast cup 0,3 L
2x Cereal bowl Ø 14 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

HUGO06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Cup

2x Suppenteller Ø 20 cm
2x Speiseteller Ø 25 cm

Dinner 
for 2 Cup-line
2x Soup plate Ø 20 cm

2x Dinner plate Ø 25 cm

STMC04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Gourmet
2x Suppenteller Ø 24 cm
2x Speiseteller Ø 27 cm

Dinner 
for 2 Gourmet-line

2x Soup plate Ø 24 cm
2x Dinner plate Ø 27 cm

STMG04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

TASSEN [GOURMET]
CUPS [GOURMET-LINE]

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TASSEN [CUP]
CUPS [CUP-LINE]

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

BECHER & HÄFERL
MUGS

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

DUNKELBLAUGEFLAMMT
Ob Bergsee oder Küstenlandschaft, nichts strahlt mehr 
Sommerflair aus als die verspielten dunkelblauen Streifen 
auf weißem Untergrund. Was einst in der Bretagne von 
Fischern als Arbeitskleidung getragen wurde, ist heute 
in Mode und Interior Design nicht mehr wegzudenken. 
Gmundner Keramik hüllt seine ikonisch geflammten 
Krüge, Tassen uvm. in maritime Streifen.

NAVY BLUE FLAMED  
Whether it be a mountain lake or coastal landscape, nothing 
radiates more summer flair than the playful dark blue stripes on a 
white background. What was once worn by fishermen in Brittany 
as workwear is now an integral part of fashion and interior design. 
Gmundner Keramik wraps its iconic flamed jugs, cups and much 
more in maritime stripes.

22 DUNKELBLAUGEFLAMMT / NAVY BLUE FLAMED 

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB TAFR09K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g., TAFR09K).



KAFFEE & TEE
COFFEE & TEA

REGENBOGEN

RAINBOW

120
Regenbogen

Rainbow 

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB SAFR14K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., SAFR14K).

Pastateller
Gourmet

Pasta plate
Ø 29 cm
TEGO29

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 29 cm
TFGO29

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22 

Schüssel

Bowl
Ø 27 cm
SUSE27

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Snackschale 

Snack tray
11 x 11 cm
SASN11

Herzschale
 

Heart dish
L: 10 cm

SAHE10*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Vase 

Vase
H: 15 cm
VAVA15

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Krug
Wiener Form

Jug
1 L

KRWF09

TELLER [GOURMET] & SCHÜSSELN 
PLATES [GOURMET-LINE] & BOWLS

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET

Vorratsdose
mit Holzdeckel

Storage Tin
Ø 14 cm / H: 9 cm

DORD10

Dose Kerze  
mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm / H: 9 cm
UNRD10W

Wachs- 
nachfüllung

Wax refill
Ø 12,6 cm 
WACS20

R E G E N B O G E N  		

REGENBOGEN
Bunt  &  vielfältig - die Gmundner Keramik zelebriert die Vielfältigkeit mit einer farbenfrohen Neuinterpretation eines Klassikers. So bekommt 
das ikonische Geflammt-Design, das bereits seit über 300 Jahren praktiziert wird, einen modernen Anstrich in den sechs Farben des Regen-
bogens. Die bunte Kollektion zelebriert die Schönheit, Vielfalt und Lebendigkeit der Natur.

RAINBOW
Colourful & diverse - Gmundner Keramik celebrates diversity with a colourful reinterpretation of a classic. This gives the iconic Flamed design, which has 
been in use for over 300 years, a modern twist in the six colours of the rainbow. The colourful collection celebrates the beauty, diversity and vitality of nature.

24 REGENBOGEN / RAINBOW 25REGENBOGEN / RAINBOW



187
Türkis- 

geflammt
Turquoise flamed 

119
Dunkelblau- 

geflammt
Navy blue 

flamed

GESTREIF T

STRIPED

26 GESTREIFT / STRIPED 

BONG

BONG 

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm

TDCU20ST

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm

TFCU25ST

27BONG

Bong
Grüngeflammt

Bong
H: 20 cm

0100BONG20SET
im Geschenkkarton / in a gift box

GMUNDNER BONG
„Endlich: Gmundner präsentiert eine Keramik-Bong!“  
titelte das Satireportal „Die Tagespresse“ am 27.  Juli  2023  
mit einem Augenzwinkern und einem ordentlichen Schuss  
Satire. Die Story ging sofort viral. Ein österreichisches Traditions-
unternehmen bringt eine Wasserpfeife auf den Markt? 
Kaum denkbar. Bei Gmundner sah man das jedoch ganz  
anders. Das Unternehmen nahm es mit Humor und setzte 
die erdachte Geschichte prompt in die Tat um. So wurde aus  
einem Satire-Fake wahre Keramik-Kunst. 

GMUNDNER BONG
“At last:  Gmundner presents a ceramic bong!” was the head-
line of the satirical portal ‘Die Tagespresse’ on 27 July 2023 
with a wink and a healthy dose of satire. The story immediate-
ly went viral. A traditional Austrian company launches a wa-
ter pipe on the market? I don’t believe it! At Gmundner, how-
ever, they took a completely different view. The company 
took it all in good humour and promptly put the imaginary story 
into practice. This is how a satirical fake became genuine ceramic 
art.

Bong
Regenbogen

Bong
H: 20 cm

0120BONG20SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Bong
Streublumen

Bong
H: 20 cm

0321BONG20SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Big Bong
Grüngeflammt

Big Bong
H: 45 cm

0100BONG45SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Big Bong
Regenbogen

Big Bong
H: 45 cm

0120BONG45SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Big Bong
Streublumen

Big Bong
H: 45 cm

0321BONG45SET
im Geschenkkarton / in a gift box

102
Blau- 

geflammt
Blue flamed

100
Grün-

geflammt
Green flamed 

101
Gelb-

geflammt 
Yellow flamed

106
Grau- 

geflammt
Grey flamed

182
Rot- 

geflammt
Red flamed

GESTREIFT
Gerade Streifen verleihen dem Design eine klare und 
elegante Struktur. Die schlichte Anordnung wirkt modern 
und zeitlos, während die hochwertige Verarbeitung die 
Wertigkeit unterstreicht. Ein Design, das mit reduzierter 
Ästhetik und authentischer Handwerks-Tradition 
überzeugt.

STRIPED
Straight stripes give the design a clear and elegant structure. 
The simple arrangement looks modern and timeless, while the 
high-quality finish emphasises its value. A design that impresses 
with its minimalist aesthetics and authentic craftsmanship 
tradition.



STREUBLUMEN
Blaue Glockenblumen, rotes Lungenkraut und gelbe Sumpf-
dotterblumen – beim Anblick vom Streublumen-Design denkt 
man sofort an einen bunten Wiesenblumenstrauß. Er steht für 
die Freude an den floralen Dingen, denen ein ganz besonderer 
Zauber innewohnt.

ALPINE FLOWERS
Blue bluebells, red lungwort and yellow marsh marigolds - when you 
see the scattered flower design, you immediately think of a colourful 
bouquet of meadow flowers. It stands for the joy of all things floral, 
which have a very special magic.

STREUBLUMEN
 
ALPINE FLOWERS

321
Streublumen

Alpine Flowers 
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TELLER [GOURMET] 
PLATES [GOURMET-LINE]

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 29 cm
TFGO29

Pastateller
Gourmet

Pasta plate
Ø 29 cm
TEGO29

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE]

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenschale

Soup bowl
0,37 L

SASU13

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Platzteller
Cup

Serving plate
Ø 32 cm
TFCU32

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 28 cm
TFCU28

Fondueteller

Fondue platter
Ø 29 cm
TEFO29

Platzteller
Trend

Serving plate
31 x 31 cm
TPEC31

TELLER [TREND]
PLATES [TREND-LINE]

Dessertteller
Trend

Dessert plate
20 x 20 cm

TDSE20

Suppenteller
Trend

Soup plate
20 x 20 cm

SASE20

Speiseteller
Trend

Dinner plate
26 x 26 cm

TFSE26



TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

Eierbecher

Egg cup
H: 7,5 cm
BEGL05

Eierbecher

Egg cup
Ø 12 cm
BEGL12

Butterdose

Butter dish
125 g

DBGL18

Butterdose

Butter dish
250 g

DBGL21

Salzstreuer
gerade

Salt shaker
H:  7 cm

SLGL05

Pfefferstreuer
gerade

Pepper shaker
H:  7 cm

PFGL05

Reifschüssel

Rim bowl
Ø 28 cm
RSOH28

Weitling

Bowl with handle
Ø 17 cm

WEMH17

Reifschüssel

Rim bowl
Ø 32 cm
RSOH32

Weitling

Bowl with handle
Ø 25 cm

WEMH25

SCHALEN
BOWLS

SCHÜSSELN
BOWLS

3130 STREUBLUMEN / ALPINE FLOWERS STREUBLUMEN / ALPINE FLOWERS

Auflaufform

Casserole Dish 
30 x 17 cm
SUEL29

Teekanne

Teapot
1,5 L

KTGL10

TISCHACCESSOIRES [CUP & GOURMET] 
TABLE ACCESSORIES [CUP- & GOURMET-LINE]

Zuckerdose 
mit Ausschnitt

Sugar bowl 
Ø 10 cm

DAGL09

Milchgießer
Cup

Milk pitcher
0,5 L

GMGL07

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Milchkuh

Milk creamer cow 
0,16 L

GIMK19

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Cappuccino
Tasse

Cappuccino cup
0,16 L

TCGO08

Unterteller 
Cappuccino

Saucer
Ø 14 cm

TUGO14

TASSEN [GOURMET]
CUPS [GOURMET-LINE]

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TASSEN [CUP]
CUPS [CUP-LINE]

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

BECHER & HÄFERL
MUGS

SCHALEN & PLATTEN
BOWLS & PLATTERS

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Platte oval
mit Fahne

Oval platter with rim
21 x 14 cm
POGO21

 
11 x 11 cm
SASN11

22 x 11 cm
SASN22

Snackschale

Snack tray

Platte
rechteckig

Platter rectangular
30 x 20 cm

PLRE30

Platte
rechteckig

Platter rectangular
36 x 15 cm
PLRE36

Stollenplatte

Stollen platter
42 x 16 cm
PSGL42

Schälchen 
quadratisch
 Bowl square

9 x 9 cm
SAQU09*

Bowl

Bowl
Ø 17 cm
SUSE17

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Müslischale
klein

Cereal bowl
Ø 14 cm
SAKO14

Schale 

Bowl
Ø 17 cm
SASA17

Sternschale

Star dish
L: 14 cm

 SAST14*

Herzschale
 

Heart dish
L: 10 cm

SAHE10*

Dipschälchen
 

Dipping bowl
Ø 9 cm

SAGL09

SCHÜSSELN
BOWLS

Schüssel

Bowl
Ø 20 cm
SUSE20

Schüssel

Bowl
Ø 23 cm
SUSE23

Schüssel

Bowl
Ø 27 cm
SUSE27

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 26 cm
SRSA26

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 33 cm
SRSA33

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB SAFR14K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., SAFR14K).

Schokotasse

Chocolate cup
0,3 L

TSHS09*

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Frühstücksbecher
Supermax

Breakfast cup
0,5 L

TAFR10

Frühstücksbecher
Mini

Breakfast cup
0,2 L

TAFR07



ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Suppentopf

Soup tureen
2 L

TSGL23

Sauciere

Sauce boat
0,2 L

SVGO18

Salzfass
 mit Holzdeckel

Salt box
H: 18 cm
SPSF18

Platte oval
mit Fahne

Platter
21 x 14 cm
POGO21

KRÜGE & BECHER
PITCHERS & MUGS

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Stamperl 

Shooter
H: 5,5 cm
KRST01*

Bierkrug

Tankard
0,3 L

KRBA05

Bierkrug

Tankard
0,5 L

KRBA07

Wasserkrug

Water jug
0,7 L

KRWA07

Krug
Wiener Form

Jug
1 L

KRWF09

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

Krug
Wiener Form

Jug
1,5 L

KRWF10

KRÜGE 
JUGS 

Dose Kerze  
mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm / H: 9 cm
UNRD10W

Wachs- 
nachfüllung

Wax refill
Ø 12,6 cm 
WACS20

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Cup

2x Kaffeetasse 0,19 L
2x Unterteller Ø 15 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Breakfast  
for 2 Cup-line

2x Coffee cup 0,19 L
2x Saucer Ø 15 cm

2x Dessert plate Ø 20 cm

STSC06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Cup

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Cottage Breakfast
for 2 Cup-line
2x Breakfast cup 0,3 L

2x Cereal bowl Ø 14 cm
2x Dessert plate Ø 20 cm

HUCU06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Gourmet

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Cottage Breakfast
for 2 Gourmet-line

2x Breakfast cup 0,3 L
2x Cereal bowl Ø 14 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

HUGO06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Cup

2x Suppenteller Ø 20 cm
2x Speiseteller Ø 25 cm

Dinner 
for 2 Cup-line
2x Soup plate Ø 20 cm

2x Dinner plate Ø 25 cm

STMC04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Gourmet
2x Suppenteller Ø 24 cm
2x Speiseteller Ø 27 cm

Dinner 
for 2 Gourmet-line

2x Soup plate Ø 24 cm
2x Dinner plate Ø 27 cm

STMG04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Vase 

Vase
H: 15 cm
VAVA15

Kugel-
 leuchter

Tealight holder
H: 6,5 cm
LEKU07

Vase 

Vase
H: 21 cm
VAVA21

Servietten
3-lagig / 20 Stk.

Napkins
33 x 33 cm
HWPS33°

ACCESSOIRES
ACCESSORIES 
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Weißbierkelch

Wheat beer  mug
0,5 L

WBKR05

Vorratsdose mit   
Holzdeckel
Storage Tin

Ø 14 cm / H: 9 cm
DORD10

STREUBLUMEN / ALPINE FLOWERS

Sparschwein
Lilly

Piggy bank
L: 20 cm 

SNSW20

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB BSTR08K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g., BSTR08K).



324
Grüner Hirsch

Green deer 

320
Bordeauxroter Hirsch 

Wine-red deer

319
Grauer Hirsch

Grey deer

318
Rubinroter Hirsch

Ruby-red deer

HIRSCH
 
DEER
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TELLER [GOURMET] 
PLATES [GOURMET-LINE]

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 29 cm
TFGO29

Pastateller
Gourmet

Pasta plate
Ø 29 cm
TEGO29

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE]

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenschale

Soup bowl
0,37 L

SASU13

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Platzteller
Cup

Serving plate
Ø 32 cm
TFCU32

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 28 cm
TFCU28

Fondueteller

Fondue platter
Ø 29 cm
TEFO29

Platzteller
Trend

Serving plate
31 x 31 cm
TPEC31

TELLER [TREND]
PLATES [TREND-LINE]

Dessertteller
Trend

Dessert plate
20 x 20 cm

TDSE20

Suppenteller
Trend

Soup plate
20 x 20 cm

SASE20

Speiseteller
Trend

Dinner plate
26 x 26 cm

TFSE26

HIRSCH
Der traditionelle Gmundner Hirsch - zeitlos und lebendig – so 
präsentiert sich der Design-Klassiker „Hirsch“. Im Ursprung 
traditionell, in der Umsetzung modern interpretiert, vereint er 
kunstvolles Handwerk mit einzigartigem Design.

DEER
The traditional Gmundner Deer - timeless and lively are terms 
synonymous with the classic „Deer“. Traditional in origin, interpreted in 
a modern way, it combines artistic craftsmanship with unique design.



TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

Eierbecher

Egg cup
H: 7,5 cm
BEGL05

Eierbecher

Egg cup
Ø 12 cm
BEGL12

Butterdose

Butter dish
125 g

DBGL18

Butterdose

Butter dish
250 g

DBGL21

Salzstreuer
gerade

Salt shaker
H:  7 cm

SLGL05

Pfefferstreuer
gerade

Pepper shaker
H:  7 cm

PFGL05

Reifschüssel

Rim bowl
Ø 28 cm
RSOH28

Weitling

Bowl with handle
Ø 17 cm

WEMH17

Reifschüssel

Rim bowl
Ø 32 cm
RSOH32

Weitling

Bowl with handle
Ø 25 cm

WEMH25

SCHALEN
BOWLS

SCHÜSSELN
BOWLS

3736 HIRSCH / DEER HIRSCH / DEER

Teekanne

Teapot
1,5 L

KTGL10

TISCHACCESSOIRES [CUP & GOURMET] 
TABLE ACCESSORIES [CUP- & GOURMET-LINE]

Zuckerdose 
mit Ausschnitt

Sugar bowl 
Ø 10 cm

DAGL09

Milchgießer
Cup

Milk pitcher
0,5 L

GMGL07

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Milchkuh

Milk creamer cow 
0,16 L

GIMK19

Cappuccino
Tasse

Cappuccino cup
0,16 L

TCGO08

Unterteller 
Cappuccino

Saucer
Ø 14 cm

TUGO14

TASSEN [GOURMET]
CUPS [GOURMET-LINE]

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TASSEN [CUP]
CUPS [CUP-LINE]

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

BECHER & HÄFERL
MUGS

Auflaufform

Casserole Dish 
30 x 17 cm
SUEL29

PLATTEN
PLATTERS

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Platte oval
mit Fahne

Oval platter with rim
21 x 14 cm
POGO21

Platte
rechteckig

Platter rectangular
30 x 20 cm

PLRE30

Platte
rechteckig

Platter rectangular
36 x 15 cm
PLRE36

Stollenplatte

Stollen platter
42 x 16 cm
PSGL42

Schälchen 
quadratisch
 Bowl square

9 x 9 cm
SAQU09*

Bowl

Bowl
Ø 17 cm
SUSE17

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Müslischale
klein

Cereal bowl
Ø 14 cm
SAKO14

Schale 

Bowl
Ø 17 cm
SASA17

Sternschale

Star dish
L: 14 cm

 SAST14*

Herzschale
 

Heart dish
L: 10 cm

SAHE10*

SCHÜSSELN
BOWLS

Schüssel

Bowl
Ø 20 cm
SUSE20

Schüssel

Bowl
Ø 23 cm
SUSE23

Schüssel

Bowl
Ø 27 cm
SUSE27

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 26 cm
SRSA26

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 33 cm
SRSA33

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

 
11 x 11 cm
SASN11

22 x 11 cm
SASN22

Snackschale

Snack tray

Sternschale
Stella

Star dish
L: 22 cm
 SAST22

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB SAFR14K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., SAFR14K).

Schokotasse

Chocolate cup
0,3 L

TSHS09*

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Frühstücksbecher
Supermax

Breakfast cup
0,5 L

TAFR10

Frühstücksbecher
Mini

Breakfast cup
0,2 L

TAFR07



ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Suppentopf

Soup tureen
2 L

TSGL23

Sauciere

Sauce boat
0,2 L

SVGO18

Salzfass
 mit Holzdeckel

Salt box
H: 18 cm
SPSF18

Platte oval
mit Fahne

Platter
21 x 14 cm
POGO21

KRÜGE & BECHER
PITCHERS & MUGS

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Stamperl 

Shooter
H: 5,5 cm
KRST01*

Bierkrug

Tankard
0,3 L

KRBA05

Bierkrug

Tankard
0,5 L

KRBA07

Wasserkrug

Water jug
0,7 L

KRWA07

Krug
Wiener Form

Jug
1 L

KRWF09

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

Krug
Wiener Form

Jug
1,5 L

KRWF10

KRÜGE 
JUGS 

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Cup

2x Kaffeetasse 0,19 L
2x Unterteller Ø 15 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Breakfast  
for 2 Cup-line

2x Coffee cup 0,19 L
2x Saucer Ø 15 cm

2x Dessert plate Ø 20 cm

STSC06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Cup

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Cottage Breakfast
for 2 Cup-line
2x Breakfast cup 0,3 L

2x Cereal bowl Ø 14 cm
2x Dessert plate Ø 20 cm

HUCU06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Gourmet

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Cottage Breakfast
for 2 Gourmet-line

2x Breakfast cup 0,3 L
2x Cereal bowl Ø 14 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

HUGO06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Cup

2x Suppenteller Ø 20 cm
2x Speiseteller Ø 25 cm

Dinner 
for 2 Cup-line
2x Soup plate Ø 20 cm

2x Dinner plate Ø 25 cm

STMC04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Gourmet
2x Suppenteller Ø 24 cm
2x Speiseteller Ø 27 cm

Dinner 
for 2 Gourmet-line

2x Soup plate Ø 24 cm
2x Dinner plate Ø 27 cm

STMG04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

ACCESSOIRES
ACCESSORIES 
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Weißbierkelch

Wheat beer  mug
0,5 L

WBKR05

HIRSCH / DEER

Dose Kerze  
mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm / H: 9 cm
UNRD10W

Wachs- 
nachfüllung

Wax refill
Ø 12,6 cm 
WACS20

Vorratsdose mit   
Holzdeckel
Storage Tin

Ø 14 cm / H: 9 cm
DORD10

Vase 

Vase
H: 15 cm
VAVA15

Kugel-
 leuchter

Tealight holder
H: 6,5 cm
LEKU07

Vase 

Vase
H: 21 cm
VAVA21

Servietten
3-lagig / 20 Stk.

Napkins
33 x 33 cm
HWPS33

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB BSTR08K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g.,BSTR08K).



41GLÄSER / GLASSES

GLÄSER
Was darf auf keinem Tisch fehlen? Die passenden 
Gläser! Wir haben das perfekte Zusammenspiel mit 
der Traditionsmarke Spiegelau aus dem Bayerischen 
Wald. Unser Hirsch springt auf jedem Glas und rundet 
somit die Serie perfekt ab. 

GLASSES
Something that should not be missing from any table: matching 
glasses. We have established the perfect partnership with the 
traditional Spiegelau brand from the Bavarian Forest. Our 
deer jumps on every glass, rounding off the series perfectly.

696
Glas Hirsch 
Glass Deer

Wasserglas

Water glass
420 ml

HWWB42

Schnapsglas

Schnapps glass
170 ml

HWSN17

Sektglas

Champagne glass
270 ml

HWAS27

Weißweinglas

White wine glass
420 ml

HWAW42

Rotweinglas

Red wine glass
650 ml

HWAR65

GLÄSER HIRSCH

GLASSES DEER

HIRSCH AM GLAS
DEER ON GLASS

Bierkrug

Tankard
0,3 L

HWBK03

Bierkrug

Tankard
0,5 L

HWBK05

Wasserkaraffe

Water carafe
1 L

HWWK10

Dekanter

Decanter
1,5 L

HWDK15

Champagnerglas

Champagne glass
280 ml

HWNS28

Weißweinglas

White wine glass
480 ml

HWNW48

Bordeauxglas

Bordeaux glass
800 ml

HWNR80

HIRSCH AUF BODENPLATTE
DEER ON BASE PLATE

Wasserglas

Water glass
630 ml

HWWB63
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Jagd

Hunter`s delight 

JAGD
 
HUNTER´S DELIGHT

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE]

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Platzteller
Cup

Serving plate
Ø 32 cm
TFCU32

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 28 cm
TFCU28

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Zuckerdose 
mit Ausschnitt

Sugar bowl 
Ø 10 cm

DAGL09

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Eierbecher

Egg cup
H: 7,5 cm
BEGL05

Butterdose

Butter dish
250 g

DBGL21

Salzstreuer
gerade

Salt shaker
H:  7 cm

SLGL05

Pfefferstreuer
gerade

Pepper shaker
H:  7 cm

PFGL05

Teekanne

Teapot
1,5 L

KTGL10

Stamperl 

Shooter
H: 5,5 cm
KRST01*

Bierkrug

Tankard
0,3 L

KRBA05

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Krug
Wiener Form

Jug
1 L

KRWF09

Krug
Wiener Form

Jug
1,5 L

KRWF10

Suppentopf

Soup tureen
2 L

TSGL23

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

SCHÜSSELN & SCHALEN
BOWLS

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 26 cm
SRSA26

Weitling

Bowl with handle
Ø 17 cm

WEMH17

Weitling

Bowl with handle
Ø 25 cm

WEMH25

Müslischale
klein

Cereal bowl
Ø 14 cm
SAKO14

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

KAFFEE & TEE 
COFFEE & TEA

JAGD
Liebe zum Waidwerk. Tradition ist ein Wert, der auch in der 
Jagd hochgehalten wird. Diese Gemeinsamkeit verbindet 
die Gmundner Keramik mit ihrer besonderen und exklusiven 
Jagdserie.

HUNTER´S DELIGHT
The art of hunting. Tradition is a value that is also upheld in hunting. 
Gmundner Keramik combines this common ground with its 
exclusive and unique hunting range.

4342 JAGD / HUNTER´S DELIGHT JAGD / HUNTER´S DELIGHT

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB BSTR08K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., BSTR08K).



RAND
Schlicht und schön. Weiß, als Zeichen für Reinheit und 
Leichtigkeit und dazu der dezente, handbemalte „Rand“ 
machen dieses Design für alle Gelegenheiten, egal ob im 
Alltag oder auch für besondere Anlässe, zur idealen Wahl. 

RIM
Simple and beautiful. White, as a symbol of purity and lightness, 
and the discreet, hand-painted „rim“ make this design the ideal 
choice for all occasions, whether in everyday life or for special 
events.

TELLER [GOURMET] 
PLATES [GOURMET-LINE]

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 29 cm
TFGO29

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE]

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenschale

Soup bowl
0,37 L

SASU13

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 28 cm
TFCU28

Platzteller
Trend

Serving plate
31 x 31 cm
TPEC31

TELLER [TREND]
PLATES [TREND-LINE]

Dessertteller
Trend

Dessert plate
20 x 20 cm

TDSE20

Suppenteller
Trend

Soup plate
20 x 20 cm

SASE20

Speiseteller
Trend

Dinner plate
26 x 26 cm

TFSE26

RAND

RIM

170
Grauer Rand

Grey rim 

172
Rubinroter Rand

Ruby-red rim

190
Grüner Rand

Green rim

Fondueteller

Fondue platter
Ø 29 cm
TEFO29

45RAND / RIM



Eierbecher

Egg cup
Ø 12 cm
BEGL12

Salzstreuer
gerade

Salt shaker
H:  7 cm

SLGL05

Pfefferstreuer
gerade

Pepper shaker
H:  7 cm

PFGL05

Zuckerdose 
mit Ausschnitt

Sugar bowl 
Ø 10 cm

DAGL09

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Milchkuh

Milk creamer cow 
0,16 L

GIMK19

Schokotasse

Chocolate cup
0,3 L

TSHS09*

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

BECHER,HÄFERL & TISCHACCESSOIRES
MUGS, TABLE ACCESSORIES

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Platte
rechteckig

Platter rectangular
30 x 20 cm

PLRE30

Stollenplatte

Stollen platter
42 x 16 cm
PSGL42

Bowl

Bowl
Ø 17 cm
SUSE17

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Müslischale
klein

Cereal bowl
Ø 14 cm
SAKO14

Schale 

Bowl
Ø 17 cm
SASA17

SCHÜSSELN
BOWLS

Schüssel

Bowl
Ø 20 cm
SUSE20

Schüssel

Bowl
Ø 23 cm
SUSE23

Schüssel

Bowl
Ø 27 cm
SUSE27

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 26 cm
SRSA26

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 33 cm
SRSA33

Cappuccino
Tasse

Cappuccino cup
0,16 L

TCGO08

Unterteller 
Cappuccino

Saucer
Ø 14 cm

TUGO14

TASSEN [GOURMET]
CUPS [GOURMET-LINE]

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TASSEN [CUP]
CUPS [CUP-LINE]

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

4746 RAND / RIM RAND / RIM

SCHALEN & PLATTEN
BOWLS & PLATTERS

Dipschälchen
 

Dipping bowl
Ø 9 cm

SAGL09

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Weißbierkelch

Wheat beer  mug
0,5 L

WBKR05

Wasserkrug

Water jug
0,7 L

KRWA07

Krug
Wiener Form

Jug
1 L

KRWF09

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

Krug
Wiener Form

Jug
1,5 L

KRWF10

KRÜGE 
JUGS 

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Cup

2x Suppenteller Ø 20 cm
2x Speiseteller Ø 25 cm

Dinner 
for 2 Cup-line
2x Soup plate Ø 20 cm

2x Dinner plate Ø 25 cm

STMC04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Gourmet
2x Suppenteller Ø 24 cm
2x Speiseteller Ø 27 cm

Dinner 
for 2 Gourmet-line

2x Soup plate Ø 24 cm
2x Dinner plate Ø 27 cm

STMG04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Cup

2x Kaffeetasse 0,19 L
2x Unterteller Ø 15 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Breakfast  
for 2 Cup-line

2x Coffee cup 0,19 L
2x Saucer Ø 15 cm

2x Dessert plate Ø 20 cm

STSC06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Cup

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 20 cm

Cottage Breakfast
for 2 Cup-line
2x Breakfast cup 0,3 L

2x Cereal bowl Ø 14 cm
2x Dessert plate Ø 20 cm

HUCU06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Gourmet

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Cottage Breakfast
for 2 Gourmet-line

2x Breakfast cup 0,3 L
2x Cereal bowl Ø 14 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

HUGO06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Sparschwein
Lilly

Piggy bank
L: 20 cm 

SNSW20

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

Teekanne

Teapot
1,5 L

KTGL10

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB TAFR09K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g., TAFR09K).

Frühstücksbecher
Mini

Breakfast cup
0,2 L

TAFR07



VARIATION
Besonders am zeitlosen Design Variation ist der kräftige 
Rand, der von unseren Maler:innen per Hand mit einem 
dicken Pinsel aufgetragen wird. Dabei entstehen wundervolle 
Schattierungen und Farbverläufe, die jedes Stück zu einem 
lebendigen Unikat werden lassen.

VARIATION
A special feature of the timeless design variation is the bold rim, 
which our painters apply by hand using a thick brush. This creates 
wonderful shades and colour gradients that make each piece unique.

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 29 cm
TFGO29

VARIATION

VARIATION

270
Variation

Bordeauxrot
Variation
wine-red 

272
Variation

Grau
Variation

grey

271
Variation

Grün
Variation

green

49VARIATION

274
Variation
Rubinrot
Variation
ruby-red 

275
Variation

Blau
Variation

blue

TELLER [GOURMET] 
PLATES [GOURMET-LINE]

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TASSEN [GOURMET] & BECHER
CUPS [GOURMET-LINE] & MUGS

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Dinner 
für 2 Gourmet
2x Suppenteller Ø 24 cm
2x Speiseteller Ø 27 cm

Dinner 
for 2 Gourmet-line

2x Soup plate Ø 24 cm
2x Dinner plate Ø 27 cm

STMG04SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

277
Variation

Rosa
Variation

pink

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB TAFR09K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g., TAFR09K).



50

HERZERL ROSA
HERZERL GRAU
ROSA HIRSCH

HEARTS PINK 
HEARTS GREY 
PINK DEER

012
Herzerl Rosa
Hearts pink 

316
Rosa Hirsch

Pink deer

013
Herzerl Grau
Hearts grey

HERZERL & ROSA HIRSCH / HEARTS & PINK DEER

SETS IM GESCHENKKARTON

SETS IN A GIFT BOX

Frühstück
für 2 Gourmet

2x Kaffeetasse 0,2 L
2x Unterteller Ø 16 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Breakfast  
for 2 Gourmet-line

2x Coffee cup 0,2 L
2x Saucer Ø 16 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

STSG06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Hüttenfrühstück
für 2 Gourmet

2x Frühstücksbecher 0,3 L
2x Müslischale Ø 14 cm

2x Dessertteller Ø 22 cm

Cottage Breakfast
for 2 Gourmet-line

2x Breakfast cup 0,3 L
2x Cereal bowl Ø 14 cm

2x Dessert plate Ø 22 cm

HUGO06SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Espresso  
für 2

2x Espressotasse 0,06 L
2x Unterteller Ø 11 cm

Espresso  
for 2

2x Espresso cup 0,06 L
2x Saucer Ø 11 cm

STES02SET 
im Geschenkkarton / in a gift box

Schokotasse

Chocolate cup
0,3 L

TSHS09*

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

TASSEN, BECHER & HÄFERL
CUPS & MUGS

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Servietten
3-lagig / 20 Stk.

Napkins
33 x 33 cm
HWPS33

TELLER, SCHALE & SERVIETTEN
PLATE, BOWL & NAPKINS 

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im 
stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer am Ende mit 
einem „K“ (zB TAFR09K).

* This article is also available in a stylish 
gift box. Please add a „K“ to the end of 
the article number (e.g., TAFR09K).

HERZERL ROSA / GRAU - ROSA HIRSCH 
Es ist Liebe auf den ersten Blick. Das märchenhafte Design 
vermittelt österreichisches Lebensgefühl und steht in zwei 
Farben für Liebe, Freundschaft, Herzlichkeit, Gemütlichkeit 
und Glück. Und dazu springt verführerisch der Rosa Hirsch in 
Kombination auf Ihren Tisch.

HEARTS PINK / GREY - PINK DEER
It‘s love at first sight. The fairytale design conveys an Austrian 
attitude to life and stands for love, friendship, warmth, cosiness and 
happiness in two colours. And the pink stag jumps seductively onto 
your table in combination.



Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Dipschälchen
 

Dipping bowl
Ø 9 cm

SAGL09

Schale 

Bowl
Ø 17 cm
SASA17

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

460
Namib Braun
Namib brown

AFRIKA EDITION 
AFRICA EDITION

TELLER & PLATTEN 
PLATES & PLATTERS

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

TASSEN
CUPS 

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

Die AFRIKA EDITION ist eine Hommage an Namibia, eines der 
vielfältigsten Ländern des Kontinents. Jedes einzelne Stück 
ist in Erdtönen von Hand bemalt, wobei die natürliche Farbe 
des Tons belassen und lediglich transparent glasiert wurde. 

„Etosha“, benannt nach dem Nationalpark Namibias,  
zelebriert die Artenvielfalt des Landes. „Namib“, wurde 
benannt nach Afrikas einzigartiger Küsten- und Nebelwüste. 
Aufgrund der Farbharmonie lässt sich die Kollektion uneinge-
schränkt untereinander kombinieren. 

The AFRICA EDITION is a tribute to Namibia, one of the most di-
verse countries on the African continent. Each piece is hand painted 
in earth tones, preserving the natural color of the clay and glazed 
transparently.
 
Design „Etosha,“ is named after Namibia‘s national park and cele-
brates the country‘s diversity of species. The second design of the 
new tableware „Namib“, is named after Africa‘s unique coastline and 
misty desert. Following the color harmony, the collection can be ea-
sily combined with each other. 

* Diesen Artikel erhalten Sie auch im stilvollen Geschenkkarton. Bitte ergänzen Sie die Artikelnummer am Ende mit einem „K“ (zB BSTR08K).
* This article is also available in a stylish gift box. Please add a „K“ to the end of the article number (e.g., BSTR08K).

ERGÄNZUNGEN 
ADDITIONS

5352 AFRIKA / AFRICA AFRIKA / AFRICA

480
Namib Rot
Namib red

461
Etosha Braun
Etosha brown

481
Etosha Rot
Etosha red

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Bierkrug

Tankard
0,3 L

KRBA05

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

Vase 

Vase
H: 15 cm
VAVA15

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

462
Afrika-Edition Brown / brown 

482
Afrika-Edition Rot / red

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 26 cm
SRSA26

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25



BRAUNER KUDU

BROWN KUDU 

TASSEN [CUP]
CUPS [CUP-LINE]

TELLER [CUP] & SCHÜSSELN
PLATES [CUP-LINE] & BOWLS

BRAUNER KUDU
Unvergesslicher Luxus in der Wildnis von Namibia. Zeitlos und  
elegant. Einzigartiges Naturerlebnis. Abgerundet wird die Afrika 
Edition mit der Neuinterpretation des klassischen Hirsches, dem 
Kudu. 

BROWN KUDU
Unforgettable luxury in the wilderness of Namibia. Timeless and elegant. 
A unique nature experience. The Africa Edition is rounded off with a new 
interpretation of the classic deer, the Kudu. 

463
Brauner Kudu

Brown Kudu

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

Platzteller
Cup

Serving plate
Ø 32 cm
TFCU32

Platte oval

Oval platter
33 x 26 cm
POSE33

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Salat- 
schüssel

Salad bowl
Ø 26 cm
SRSA26

Zuckerdose
Gourmet

Sugar bowl
Ø 9 cm 

DZGO09

Milchgießer
Gourmet

Milk pitcher
0,2 L

GMGO05

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Dipschälchen
 

Dipping bowl
Ø 9 cm

SAGL09

Schale 

Bowl
Ø 17 cm
SASA17

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Kaffeetasse
Cup

Coffee cup
0,19 L

TKGL10

Unterteller
Cup

Saucer
Ø 15 cm
TUCU15

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Bierkrug

Tankard
0,3 L

KRBA05

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

Vase 

Vase
H: 15 cm
VAVA15

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

KUDU AM GLAS

KUDU ON GLASS 

Wasserglas

Water glass
420 ml

HWWB42

Schnapsglas

Schnapps glass
170 ml

HWSN17

Sektglas

Champagne glass
270 ml

HWAS27

Weißweinglas

White wine glass
420 ml

HWAW42

Rotweinglas

Red wine glass
650 ml

HWAR65

Bierkrug

Tankard
0,3 L

HWBK03

Bierkrug

Tankard
0,5 L

HWBK05

Wasserkaraffe

Water carafe
1 L

HWWK10

5554 AFRIKA / AFRICA AFRIKA / AFRICA

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB TAFR09K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., TAFR09K).



AFRIKA WILDLIFE

KRÜGE
JUG

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE] 

TEEKANNE 
TEAPOT

Elefantenteekanne
Elephant-Teapot

1 L 
0482KTEL10

Leopard
Platzteller Cup

Leopard 
Serving plate

Ø 32 cm
0483TFCU32

Giraffe
Platzteller Cup

Giraffe
Serving plate

Ø 32 cm
0485TFCU32

Löwe
Platzteller Cup

Lion
Serving plate

Ø 32 cm
0486TFCU32

Zebra
Platzteller Cup

Zebra
Serving plate

Ø 32 cm
0487TFCU32

Elefant
Platzteller Cup

Elephant
Serving plate

Ø 32 cm
0488TFCU32

Leopard
Wasserkrug

Leopard 
Water jug

1,2 L
0483KRWA10

Giraffe
Wasserkrug

Giraffe
Water jug

1,2 L
0485KRWA10

Löwe
Wasserkrug

Lion
Water jug

1,2 L
0486KRWA10

Zebra
Wasserkrug

Zebra
Water jug

1,2 L
0487KRWA10

Elefant
Wasserkrug

Elephant
Water jug

1,2 L
0488KRWA10

Rückseite

Reverse

THE AFRIKA WILDLIFE 
Ein sehr persönliches Naturerlebnis in der magischen Wildnis  
Namibias, so lassen sich die Motive auf den Krügen und Platten  
beschreiben. Das elegante Zebra, der majestätische Löwe, der 
mächtige Elefant, der grandiose Leopard und die wundervolle  
Giraffe ergänzen die naturbelassene Afrika-Edition.

Mit der Elefantenteekanne wird ein historisches Design-Stück 
aus den 60er Jahren neu aufgelegt. Ein echter Hingucker bei 
jedem Table-Setting, fügt sich die ikonische Teekanne in die 
Afrika Edition ein. 

THE AFRICA WILDLIFE
The motifs on the jugs and plates can be described as a very personal 
experience of nature in the magical wilderness of Namibia. The elegant 
zebra, the majestic lion, the mighty elephant, the magnificent leopard 
and the wonderful giraffe complete the natural Africa edition. 

With the elephant teapot, a historic design piece from the 1960s is being 
reissued. A real eye-catcher in any table setting, the iconic teapot fits 
perfectly into the Africa Edition. 
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SAN EDITION
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59SAN EDITION

TELLER [CUP] 
PLATES [CUP-LINE]

SCHÜSSELN, SCHALEN, BECHER
BOWLS, MUGS

Suppenteller
Cup

Soup plate
Ø 20 cm
TSCU20

Speiseteller
Cup

Dinner plate
Ø 25 cm
TFCU25

TISCHACCESSOIRES 
TABLE ACCESSORIES

SAN EDITION
Ein bedeutsames Projekt der Gmundner Keramik ist die 
Unterstützung der San in der Kalahari. Gleichzeitig wird auf 
deren schwierige Situation aufmerksam gemacht. Regelmäßige 
Keramik--Workshops bieten den, in mehreren Settlements 
im Grenzgebiet in Donkerbos, Namibia, D´Kar und Botswana 
lebenden SAN eine neue Lebensgrundlage. Die in der Kalahari 
entstandenen Kunstwerke inspirierten die Maler:innen der 
Gmundner Keramik zu einer Sonderedition. 

SAN EDITION
An important project of Gmundner Keramik is the support of the San 
in the Kalahari. It also aims to draw attention to their plight. Regular 
ceramics workshops are providing a new livelihood for the SAN living 
in several settlements in the border region in Donkerbos, Namibia and 
D’Kar, Botswana. The artworks created in the Kalahari inspired the 
painters at Gmundner Keramik to create a special edition. 

Schüssel

Bowl
Ø 20 cm
SRSA20

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Trinkbecher

Handless mug
H: 11 cm

BSTR08*

Wasserkrug

Water jug
1,2 L

KRWA10

Vase 

Vase
H: 15 cm
VAVA15

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB TAFR09K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., TAFR09K).

Schüssel

Bowl
Ø 26 cm
SRSA26

492
Else

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20



TONI 

TONI
Eine Hommage an den alpinen 
Lifestyle und den Nationalsport 
Österreichs. Geprägt von faszin-
ierenden Bergpanoramen gehört 
Skifahren hier zur Lebensart und 
verbindet Freiheit und Leichtigkeit 
mit Tradition und Heimatliebe. 
Die Produktlinie spiegelt die 
idyllische Winterwelt der öster-
reichischen Alpen mit ihrer atem- 
beraubenden Natur und den 
weiten Landschaften wider. 

TONI
A tribute to the alpine lifestyle and 
Austria‘s national sport. Characterised 
by fascinating mountain panoramas, 
skiing is a way of life here and combines 
freedom and ease with tradition and 
patriotism. The product lines reflect the 
idyllic winter world of the Austrian Alps 
with its breathtaking nature and vast 
landscapes.

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

TONI - 
DER SCHIFAHRER 

TONI

341
Toni Grün
Toni green 

343
Toni Rubinrot
Toni ruby-red 

342
Toni Grau
Toni grey

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

TASSEN [GOURMET]  & BECHER
CUPS [GOURMET-LINE] & MUGS

Kaffeehäferl

Coffee mug
0,24 L

HKGL09*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Espresso-
tasse

Espresso cup
0,06 L

TEGO06

Unterteller
Espresso

Saucer
Ø 11 cm

TUGO11

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Servietten
3-lagig / 20 Stk.

Napkins
33 x 33 cm
HWPS33

TELLER [GOURMET] , SCHALE, SERVIETTEN
PLATES [GOURMET-LINE], BOWL, NAPKINS

2-TLG. SET - STES01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

WINTERLICHE
TASSEN

WINTER-MUGS

61WINTERLICHE TASSEN / WINTER-MUGS

Frühstücksbecher
Max

Gondel Rot
Breakfast cup
Gondola red 

0,3 L
022TAFR09GR

WINTERLICHE TASSEN 
Auch die idyllischen Bildthemen 
wie „Gondel“, „Schneemann“, „Ski“, 
„Kirche“ und „Laterne“ erinnern an 
stille, schneebedeckte Landschaf-
ten, bei deren Anblick die Seele ru-
hen kann. Die feinen Zeichnungen 
wirken wie sachte Illustrationen 
aus Büchern. Auf Keramik bei Tisch 
oder auf dem Coffee Tabel sind die 
unterschiedlichen Motivbecher 
treue Begleiter und lassen nicht zu-
letzt Sammler- sowie Kinderherzen 
höherschlagen.

WINTER CUPS
The idyllic pictorial themes such as “Gon-
dola”, “Snowman”, “Ski”, “Church” and 
“Lantern” are also reminiscent of tran-
quil, snow-covered landscapes, the sight 
of which soothes the soul. The fine draw-
ings look like gentle illustrations from 
books. On ceramics at the table or on 
the coffee table, the different motif mugs 
are faithful companions and gladden the 
hearts of collectors and children alike.

Frühstücksbecher
Max

Schneemann
Breakfast cup

Snowman
0,3 L

022TAFR09SM

Frühstücksbecher
Max

Gondel Gelb
Breakfast cup

Gondola yellow
0,3 L

022TAFR09GG

Frühstücksbecher
Max

Gondel Blau
Breakfast cup
Gondola blue 

0,3 L
022TAFR09GB

Frühstücksbecher
Max
Ski

Breakfast cup
Ski

0,3 L
022TAFR09SK

Frühstücksbecher
Max

Kirche
Breakfast cup

Church
0,3 L

022TAFR09KI

Frühstücksbecher
Max

Laterne
Breakfast cup

Latern
0,3 L

022TAFR09LA
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* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB TAFR09K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., TAFR09K).



63SCHNEEKRISTALL / SNOW CRYSTAL

SCHNEEKRISTALL
Schneeflöckchen, Weißröckchen, wann kommst du geschneit? 
Mit dem Weihnachtsdesign „Schneekristall“ tanzen handgemalte 
Schneeflocken über strahlend weiße Keramik.

SNOW CRYSTAL 
Snowflakes, little hailstones, when will it snow? With the „Snow Crystal“ 
Christmas design, hand-painted snowflakes dance across gleaming white 
ceramic.

TELLER [GOURMET] & TASSE 
PLATES [GOURMET-LINE] & CUP

Suppenteller
Gourmet

Soup plate
Ø 24 cm
TSGO24

Speiseteller
Gourmet

Dinner plate
Ø 27 cm
TFGO27

Dessertteller
Gourmet

Dessert plate
Ø 22 cm

TDGO22

Kaffeetasse
Gourmet

Coffee cup
0,2 L

TKGO09

Unterteller
Gourmet 

Saucer
Ø 16 cm

TUGO16

Dose Kerze  
mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm / H: 9 cm
UNRD10W

Wachs- 
nachfüllung

Wax refill
Ø 12,6 cm 
WACS20

Auflaufform

Casserole Dish 
30 x 17 cm
SUEL29

Sternschale
Stella

Star dish
L: 22 cm
 SAST22

Weihnachtskugel
mit Satinband
Christmas ball

Ø 9 cm
WNKU09

WINTERBEERE

WINTERBERRY

347
Winterbeere rot
Winterberry red 

328
Winterbeere grün
Winterberry green 

ACCESSOIRES
ACCESSORIES 

WINTERBEERE
Festlich geschmückt erstrahlt der 
Weihnachtstisch mit dem hand-
gefertigten Design „Winterbeere“. 
Das Dekor zaubert in der kalten Zeit 
Weihnachtsstimmung in die eige-
nen vier Wände. Durch das satte 
Gmundner Keramik Grün und das 
kräftige Rot der Winterbeere, lässt 
sich dieses Design perfekt mit an-
deren Dekoren kombinieren.

WINTERBERRY
Festively decorated, the Christmas ta-
ble shines with the handmade „Winter 
berry“ design. The décor conjures up 
the Christmas spirit in your own four 
walls during the chilly season. Thanks to 
the rich Gmundner Keramik green and 
the vibrant red of the winter berry, this 
design can be perfectly combined with 
other décors.

FRÜHSTÜCK 
BREAKFAST

Dose Kerze  
mit 3 Docht
Candle bowl

Ø 14 cm / H: 9 cm
UNRD10W

Wachs- 
nachfüllung

Wax refill
Ø 12,6 cm 
WACS20

Auflaufform

Casserole Dish 
30 x 17 cm
SUEL29

Sternschale
Stella

Star dish
L: 22 cm
 SAST22

Weihnachtskugel
mit Satinband
Christmas ball

Ø 9 cm
WNKU09

SCHNEEKRISTALL

SNOW CRYSTAL

022
Schneekristall

Snow crystal 

ACCESSOIRES
ACCESSORIES 

Dessertteller
Cup

Dessert plate
Ø 20 cm
TDCU20

Müslischale
groß 

Cereal bowl
Ø 14 cm

SAFR14*

Frühstücksbecher
Max

Breakfast cup
0,3 L

TAFR09*

Teetasse
Maxima
Tea cup  

0,4 L
TTMA12*

Unterteller
Teetasse

Saucer
Ø 18 cm
TUTE18

2-TLG. SET - TETU01SET
im Geschenkkarton / in a gift box

Platte
rechteckig

Platter rectangular
30 x 20 cm

PLRE30

* Diesen Artikel erhalten 
Sie auch im stilvollen Ge- 
schenkkarton. Bitte ergän-
zen Sie die Artikelnummer 
am Ende mit einem „K“  
(zB TAFR09K).

* This article is also avai-
lable in a stylish gift box. 
Please add a „K“ to the 
end of the article number  
(e.g., TAFR09K).
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Vorratsdose mit   
Holzdeckel
Storage Tin

Ø 14 cm / H: 9 cm
DORD10

Vorratsdose mit   
Holzdeckel
Storage Tin

Ø 14 cm / H: 9 cm
DORD10

WINTERBEERE / WINTERBERRY



Dieses Credo gilt auch bei Gmundner Keramik. Wir 
bieten die Möglichkeit, alle historischen Designs auf 
derzeit im Sortiment bestehende Formen nachzu- 
produzieren. Wir benötigen von Ihnen die Bezeich-
nung des Designs oder ein Foto und die Angabe der 
gewünschten Form.
 
Wir sind ein Handwerksbetrieb!
Auf Wunsch fertigen wir individuelle Sonderanferti-
gungen. Teilen Sie uns Ihre persönlichen Designwün-
sche mit – wir setzen Ihre Vorstellungen gerne kreativ 
um.

LONG-TERM AVAILABILITY
This maxim encapsulates the beauty of Gmundner Keramik. 
We offer the possibility of reproducing all historical designs on 
moulds currently in the range. You’ll need to supply the name 
of the design or a photo and an indication of the desired form.
 
We are a craft business!
We also manufacture special designs on request. If you have 
a design wish, we will happily manufacture according to your 
desires.

NACHKAUF  
A LA CARTE

POST-PURCHASING A LA CARD

JE SCHNELLLEBIGER  
DIE ZEIT,   DESTO SCHÖNER
DIE DINGE, DIE BESTAND HABEN.

THE MORE FAST-MOVING THE TIMES,  
THE MORE BEAUTIFUL THE THINGS 
THAT LAST.

MEIN ERSTES HANDBEMALTES GMUNDNER
MY FIRST HAND-PAINTED GMUNDNER 

KINDERSET 3-tlg. personalisiert
Children’s Set, 3 pcs., personalised                      

Blau / Blue 0071KISP03 | Rosa / Pink 0011KISP03

KINDERSET „Bär“ 3-tlg. 
Children’s Set „Bear“ 3 pcs.                      

Blau / Blue 0071KIBA03 | Rosa / Pink 0011KIBA03

SPARSCHWEIN LILLY personalisiert
Piggybank Lilly personalised

Blau / Blue 0071SPEZSNSW20G | Rosa / Pink 0011SPEZSNSW20G | Apfelgrün / Apple green 0210SPEZSNSW20G
L: 20 cm | B: 11 cm | H: 12 cm

1x Becher / Mug 0,1 L | 1x Schüsserl / Bowl  Ø 14 cm | 1x Dessertteller / Dessert plate  Ø 20 cm
verpackt im flauschigen Kinderrucksack | alle Keramikteile auch einzeln erhältlich
packed in a fluffy children‘s rucksack | all ceramic parts also available individually

EINZIGARTIGE, HANDGEFERTIGTE GESCHENKE, IDEAL ZUR GEBURT ODER TAUFE.
Das Kinder-Set und das Sparschwein Lilly werden mit den persönlichen Daten zu einem ganz besonderen Einzelstück.
•	 Folgende Informationen werden integriert: Name und Geburtsdaten (Datum, Uhrzeit, Gewicht in g und Größe in cm)
•	 Bis zu 10 Buchstaben sind beim Vornamen möglich
•	 Handarbeit braucht ihre Zeit: ca. 4-6 Wochen bis zur Fertigstellung

UNIQUE, HANDMADE GIFTS, IDEAL FOR BIRTHS OR CHRISTENINGS.
The children‘s set and the Lilly piggy bank can be personalised to create a very special one-off piece.
•	 The following information is integrated: Name and date of birth (date, time, weight in g and height in cm)
•	 Up to 10 letters are possible for the first name
•	 Craftsmanship takes time: approx. 4-6 weeks until completion

Handbemalt
mit Name 

und
Geburtsdaten

65KINDERSERIE / CHILDREN SERIES



INDIVIDUELL 
HANDGEFERTIG 

Österreichisches Kulturgut 
für Sie persönlich nach 
Wunsch bemalt.

INDIVIDUALLY 
HANDMADE 
Austrian cultural heritage, 
hand-painted just for you.

LASSEN SIE UNS IHRE WÜNSCHE VERWIRKLICHEN

Sie sind auf der Suche nach einem ganz persönlichen Stück, 
mit Initialen, Wappen oder individuellem Design bemalt? 
Ob zur Geburt, Hochzeit, Taufe, Geburtstag, oder einem 
anderen Anlass. Kein Problem, wir setzen Ihre Wünsche um! 

Wenden Sie sich an unseren Fachhandel oder 
kontaktieren Sie unseren Kundenservice
+43 (0)7612 786-40 / kundenservice@gmundner.at.

LET US MAKE YOUR DREAMS COME TRUE

Are you looking for a truly personalized piece, featuring initials, 
a coat of arms, or an unique design? Whether it‘s for a birth, wed-
ding, christening, birthday, or any other special occasion, we’ve got 
you covered. We will bring your vision to life!

Send your request and our team will be happy to check the feasibi-
lity for you. Customer service:
+43 (0)7612 786-40 / kundenservice@gmundner.at.

PERSONALISIERTE ARTIKEL AB EINEM STÜCK
PCUSTOMIZED ITEMS STARTING AT ONE PIECE

MIT DER LASER-PERSONALISIERUNG 
BIETEN WIR EINE GROSSE BANDBREITE.
With laser personalization, we offer a wide 
range of options.



LIFESTYLE

TISCHSETS 
PLACEMATS

Tischset aus Filz 
Placemats
45 x 35 cm

TISCHWÄSCHE 
TABLE LINER

Gläsertuch
Natur mit Hirsch

Glasscloth
73 x 45 cm

0999HWGT45

Serviette
Natur

Napkin
44 x 44 cm

0999HWSV44

Tischläufer
Natur mit Hirsch

Tablecloth
140 x 44 cm

0999HWTL44

Waffeltuch
Anthrazit mit  Hirsch

Napkin
73 x 45 cm

0999HWWT45

Geschirrtuch Hirsch
100% Baumwolle

Napkin
70 x 50 cm

Grün / Green    0324HWGT50
Rot / Red            0318HWGT50	
Grau / Grey        0319HWGT50

Das kleine Buch
The little book

15 x 12 cm
0999BUCH21 - DE
0999BUCE21 - EN

Auf 64 Seiten zusam-
mengefasst gibt „Das 
kleine Buch: Gmundner 
Keramik“ von Servus, 
verfasst von Jakob M. 
Berninger, einen um-
fassenden Einblick in 
die Geschichte und der 
Manufaktur. 
„The little book“ 
Gmundner Keramik by 
Servus, written by Jakob 
M. Berninger, provides 
a comprehensive insight 
into the history and the 
manufactory on 64 pages.

69LIFESTYLE

Tischset Antonia mit Flamme/Hirsch, 100% Merinowolle
          Placemats / 33x41 cm	                                    Placemats / 33x41 cm
          zweilagig, wendbar / two-layer                  einlagig, wendbar / single- 
          Grün/Grau                       Braun/Altrosa	 Grau                              layer 
          Green/Grey	                Brown/Pink	                         Grey	
          0999HWTS01             0999HWTS03         	 0999HWTS04
          0999HWTS00            0999HWTS02         	 0999HWTS05
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Hirsch
Geflammt

Notizbuch
Notebook

DINA5 / 200 Seiten
Grün / Green  	 0100NOBU20
Gelb / Yellow      	 0101NOBU20
Blau / Blue 	 0102NOBU20
Grau / Grey	 0106NOBU20
Rot / Red 	 0182NOBU20

Tragetasche
Carrier Bag

46 x 40 x 26,5 cm
0999VHTT01

Regenschirm
Umbrella
ø 120 cm

0109HWRS21

GMUNDNER 
NATURAL

HULU Edelstahlflasche mit Kordel & Strohhalm 
HULU Stainless steel drinking bottle with cord & straw

520 ml

Thermos-
flasche

Thermos bottle
420 ML

0999HWWB45

Thermos- 
becher

Thermos Mug
360 ML

0999HWCM36

Schürze

Apron
L: 89 cm

0999HWSC03

Beige / Beige
0100HWKA00

Cap 
Geflammt
Cap flamed
100% Baumwolle
100% Cotton

68 LIFESTYLE

Feinste, biologische Kräuter 
und Öle, einzeln auserlesene 
hochwertige Zutaten.  Alles 
mit Liebe für Sie in Salzburg 
abgefüllt. Ihre Haut verdient 
nur das Beste!

The finest organic herbs and 
oils, individually selected ingre-
dients of the highest quality. 
Everything is lovingly bottled 
for you in Salzburg—your skin 
deserves only the best!

Soap
Wilde Malve
Wild mallow

500 ML
0999HWSO03

250 ML
0999HWSO02

LIFESTYLE

Lotion
Holunderblüte

Elderflower
250 ML

0999HWLO01
100 ML

0999HWLO00

Shampoo
Lindenblütenknospen

Linden flower buds
250 ML

0999HWSH01
100 ML

0999HWSH00

Grün / Green
0999HWHU00

Gelb / Yellow
0999HWHU01

Rot / Red
0999HWHU02

Beige / Beige
0999HWHU03

Dunkelgrün / Dark green
0999HWHU04

Streublumen / A. Flowers 
0999HWHU05

Blau / Blue
0102HWKA00

Rot / Red
0182HWKA00

Beige 
Beige

0324HWKA00

Cap 
Hirsch, 
Streublume
Cap deer, 
Alpine Flowers
100% Baumwolle
100% Cotton Grün 

Green
0318HWKA00

Streublumen  
Alpine Flowers

0321HWKA00

Grün / Green  0109HWFZ04
Grau / Grey      0111HWFZ04
Blau / Blue       0113HWFZ04

Rot / Red          0110HWFZ04 
Gelb / Yellow 0112HWFZ04
Rosa / Pink       0181HWFZ04
      	



TISCHLAMPE 
EEDEN
TABLE LAMP 
EEDEN
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Gmundner Keramik & Molto Luce

LAMPEN 
MODEL - FRANZ
Gmundner Keramik und Molto Luce, zwei oberösterreichische Betriebe mit jeweils eigener Produktion,  
gelten als Experten ihres Gebietes. Im Rahmen eines Designprojektes entwickelten sie gemeinsam die  
charmante Leuchtenserie FRANZ. Die hochwertigen Keramikschirme werden mit Liebe zum Detail in Hand-
arbeit in der Gmundner Keramik Manufaktur gefertigt und bemalt. So wird jede Leuchte zum Unikat. Ob mit 
dem traditionellem „Hirsch“ oder in drei wunderschönen Farben glasiert und gebrannt, ist FRANZ perfekt für 
einen Einsatz im privaten Wohnraum. Technisch ist die Leuchte mit einer modernen Light Engine von Molto 
Luce ausgestatet, welche eine sanfte und besonders angenehme Verteilung des Lichts ermöglicht. 
Die Keramikschirme und Leuchtmittel sind als Set oder einzeln erhältlich.

HÄNGELAMPE  
mit schaltbarem Modul

ø 29 cm  / H: 5 cm

Grün  0302HLAM29SET
Bronze  0500HLAM29SET 
Blau  0501HLAM29SET

UVP € 368,90 / EK € 202,90

Grauer Hirsch (3 Hirschmotive)  
0319HLAM29SET 

UVP € 387,90 / EK € 213,30

WANDLAMPE  
mit dimmbarem  Modul

ø 29 cm  / H: 5 cm

Grün  0302WLAM29SET
Bronze  0500WLAM29SET 
Blau  0501WLAM29SET

UVP € 379,90 / EK € 208,90

Grauer Hirsch (1 Hirschmotiv)  
0319WLAM29SET

UVP € 398,90 / EK € 219,40

Preise gültig für AT/DE ab 01.10.2024
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Gmundner Keramik & Molto Luce

LAMPEN 
MODEL - FRANZ
Gmundner Keramik und Molto Luce, zwei oberösterreichische Betriebe mit jeweils eigener Produktion,  
gelten als Experten ihres Gebietes. Im Rahmen eines Designprojektes entwickelten sie gemeinsam die  
charmante Leuchtenserie FRANZ. Die hochwertigen Keramikschirme werden mit Liebe zum Detail in Hand-
arbeit in der Gmundner Keramik Manufaktur gefertigt und bemalt. So wird jede Leuchte zum Unikat. Ob mit 
dem traditionellem „Hirsch“ oder in drei wunderschönen Farben glasiert und gebrannt, ist FRANZ perfekt für 
einen Einsatz im privaten Wohnraum. Technisch ist die Leuchte mit einer modernen Light Engine von Molto 
Luce ausgestatet, welche eine sanfte und besonders angenehme Verteilung des Lichts ermöglicht. 
Die Keramikschirme und Leuchtmittel sind als Set oder einzeln erhältlich.

HÄNGELAMPE  
mit schaltbarem Modul

ø 29 cm  / H: 5 cm

Grün  0302HLAM29SET
Bronze  0500HLAM29SET 
Blau  0501HLAM29SET

UVP € 368,90 / EK € 202,90

Grauer Hirsch (3 Hirschmotive)  
0319HLAM29SET 

UVP € 387,90 / EK € 213,30

WANDLAMPE  
mit dimmbarem  Modul

ø 29 cm  / H: 5 cm

Grün  0302WLAM29SET
Bronze  0500WLAM29SET 
Blau  0501WLAM29SET

UVP € 379,90 / EK € 208,90

Grauer Hirsch (1 Hirschmotiv)  
0319WLAM29SET

UVP € 398,90 / EK € 219,40

Preise gültig für AT/DE ab 01.10.2024

FRANZ - Hängelampe mit schaltbarem Modul
Franz -Pendant luminaire with switchable light engine

Ø 29 cm / H: 5 CM
	 Grün / Green	 0302HLAM29SET
	 Bronze /  Bronze 	 0500HLAM29SET 
	 Blau / Blue 	 0501HLAM29SET
	 Grauer Hirsch / Grey deer	 0319HLAM29SET 	

LAMPE 
FRANZ
LAMP 
FRANZ

FRANZ - Wandlampe mit dimmbarem Modul
Franz -Pendant luminaire with switchable light engine

Ø 29 cm / H: 5 CM
	 Grün / Green	 0302WLAM29SET
	 Bronze /  Bronze 	 0500WLAM29SET 
	 Blau / Blue 	 0501WLAM29SET
	 Grauer Hirsch / Grey deer	 0319WLAM29SET 	

EEDEN - Tischlampe, die tragbare Designleuchte mit leistungsstarkem Akku und stufenloser Dimmfunktion.
EEDEN - Table lamp, the portable design lamp with powerful battery operation and dimmed continuously. 

Ø 13,5 cm / H: 37 CM
	 Grün / Green	 0302TLAM13SET
	 Bronze /  Bronze 	 0500TLAM13SET 
	 Blau / Blue 	 0501TLAM13SET
	 Grauer Hirsch / Grey deer	 0319TLAM13SET 	
	

FRANZ & EEDEN
Molto Luce und Gmundner Keramik, zwei oberösterreichische Betriebe mit jeweils eigener Produktion, sind nicht nur Experten auf ihrem 
jeweiligen Gebiet, sie verbindet von nun an auch eine besondere Kooperation. In enger Zusammenarbeit der beiden Traditionsunterneh-
men entstehen zeitlose Keramikleuchten. Hochwertige Materialien, modernste Technik und regionale Fertigung – das ist die Basis aus dem 
einzigartige Designklassiker geschaffen werden. 

FRANZ & EEDEN
Molto Luce and Gmundner Keramik, two Upper Austrian companies, each with their own production facilities, are not only experts in their 
own field, they are now also linked by a special co-operation. The two traditional companies work closely together to create timeless ceram-
ic lamps. High-quality materials, state-of-the-art technology and regional production - this is the basis on which unique design classics are created. 

LAMPEN

LAMPS

RENAISSANCE EINER GANZ 
BESONDEREN ZEIT - VON 
DAMALS IN DIE GEGENWART
Im Jahr 1909 wurde durch das Ehepaar 
Franz Schleiss II und Emilie Schleiss-Si-
mandl für die Keramikkunst in Gmunden 
ein neues Zeitalter eingeläutet. Renom-
mierte Künstler:innen trugen mit ihren 
Entwürfen zum Erfolg der Manufaktur 
bei. Mit der Gründung der GRUPPE 
H hielt die moderne Keramikkunst in 
Gmunden Einzug.

Die Gmundner Keramik und die OÖ 
Landes-Kultur GmbH setzen diese lan-
ge Tradition der Zusammenarbeit mit 
Künstler:innen internationalen Rangs mit 
dem Format der Academy of Ceramics 
Gmunden fort.

Daraus resultierende Werke mit beson-
ders hoher künstlerischen Qualität dür-
fen das Wiener Keramik Label tragen.

A RENAISSANCE OF A VERY 
SPECIAL ERA - FROM THE PAST 
TO THE PRESENT
In 1909, the couple Franz Schleiss II and 
Emilie Schleiss-Simandl ushered in a 
new era for ceramic art in Gmunden. 
Renowned artists contributed to the 
success of the manufactory with their 
designs. With the founding of GRUPPE 
H, modern ceramic art made its debut in 
Gmunden.

Gmundner Keramik and OÖ Landes-Kul-
tur GmbH are continuing this long tradi-
tion of collaboration with internationally 
renowned artists through the Academy 
of Ceramics Gmunden.

The resulting works of particularly high 
artistic quality are entitled to bear the 
Vienna Ceramics Label.

Deckelvase gelb / grün 
Rosi Steinbach

H: 39 cm, je 10 Stück,  2023

 
Gegenreformation

Peter Baldinger
80 x 25 x 25 cm, 10 Stück,  2025

Sadness / Siren / Hope
Julia Beliaeva

H: 55 cm, je 5 Stück glosy/mate,  2025

Aschenbecher
Maria Kulikovska

20 x 16 x 4 cm, 30 Stück,  2024

Wolfgirl with Luru 
„die Weiß-Goldene“

 „die Grüne“
Kim Simonsson

40 x 30 x 40 cm, 
je 10 Stück,  2025

 



Schüssel

Bowl
Ø 17 cm

SSC1

S13
Natur  

glänzend
Natural
glossy 

S02
Dunkelgrau

matt
Dark grey 

matt
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S14
Eisbau

glänzend
Ice blue 

glossy

S15
Salbeigrün
glänzend

Sage green 
glossy

TELLER & SCHÜSSEL 
PLATES & BOWL

Suppenteller

Soup plate
Ø 22 cm

STS1

Speiseteller
 

Dinner plate
Ø 28 cm

STF1

Dessertteller

Dessert plate
Ø 23 cm

STD1

Kaffeeschale 
mit Henkel
Coffee mug

0,25 L
SBM1

SETS & KERZE
SETS & 
CANDLE

SALZKAMMERGUT KERAMIK
Unberührte Naturerlebnisse, gepflegte Traditionen und ein feines Gespür für 
Werte – das Salzkammergut vereint Oberösterreich, Salzburg und die Steier-
mark in natürlicher Harmonie. Die historisch verwurzelte Liebe zu Handwerk, 
zeitgenössischer Kunst und Kultur der Region prägt auch das hochwertige 
Geschirr der Marke „Salzkammergut Keramik“ aus dem Hause Gmundner. 
Denn hier ist die Keramikverarbeitung zu Hause. Inspiriert von den gestal-
terischen Ideen der renommierten „Gruppe H“ in der Gmundner Keramik  
Manufaktur der 1960er-Jahre, begeistern die handgefertigten Produkte 
mit einer klaren Formsprache und dem faszinierenden Charisma einer bes-
timmten Design-Ära.

SALZKAMMERGUT KERAMIK
Unspoilt natural experiences, cherished traditions and a keen sense of values - the Salz-
kammergut unites Upper Austria, Salzburg and Styria in natural harmony. The historically 
rooted love of craftsmanship, contemporary art and culture of the region also character-
ises the high-quality tableware of the ‘Salzkammergut Keramik’ brand from Gmundner. 
Because this is the home of ceramics processing. Inspired by the design ideas of the re-
nowned ‘Gruppe H’ at the Gmundner Keramik manufactory in the 1960s, the handmade 
products inspire with their clear design language and fascinating charm from a specific  
design era.

Becher

Handleless mug
0,25 L
SBO0

Duftkerze

Candle mug
0,25 L

SBO0W

Holzdeckel passend zu
 Becher & Duftkerze 

Wooden lid
Ø 9 cm

0999HWHD11

Bong
 Eisblau, Salbeigrün, Pfirsich glänzend

Bong
Ice blue, Sage green, Peach glossy

H: 20 cm
BONG20SET

BONG

SERIE WERSIN

SERIE ALTENBURG

MUG Double-Set 
Becher & Duftkerze

Set Handleless mug & Candle mug
2x 0,25 L

STBK02SET

MUG Double-Set 
Kaffeeschale & Becher

Set Coffee mug & Handleless mug  
2x 0,25 L

STBT02SET

Vase Altenburg
Vase

20 x 7,5 x 7,5 cm
VFJA20

Vase Altenburg
Vase

30 x 11 x 11 cm
VFJA30

Vase Altenburg
Vase

40 x 15 x 15 cm
VFJA40

S17
Flieder

glänzend
Lilac  

glossy

In den Farben: S18 Weiß, Dunkelgrau, Eisblau, Salbeigrün, Flieder
In the colour: S18 white, Dark grey, Ice blue, Sage green, Lilac 



GMUNDNER MOMENTS 
Entdecke Sie das Gmundner Imagemagazin

Gmunden, Kitzbühel, New York, Windhoek – wir 
laden Sie mit dem Magazin „Gmundner Moments“  
auf eine eindrucksvolle Reise rund um die Welt der 
Manufaktur ein.

Für die digitale Version bitte QR-Code scannen. 
Gerne schicken wir Ihnen ein Exemplar - einfach 
anrufen oder senden Sie uns ein Mail.

GMUNDNER MOMENTS 
Discover the Gmunden image magazine

Gmunden, Kitzbühel, New York, Windhoek - with the
„Gmundner Moments“ magazine, we invite you on an 
impressive journey around the world from our production 
facility.

Please scan the QR code or we will be happy to send you  
a digital copy - just send us an e-mail or call us (see below).
 
 

WIR ENTDECKEN UNS 
STÄNDIG NEU 

Sind stets auf der Suche nach neuen Innovationen und verpas-
sen keine Gelegenheit, kreative Gedanken zu verwirklichen. 
Melden Sie sich für unseren Newsletter an oder besuchen Sie 
unsere Webseite.

WE ARE CONSTANTLY REDISCOVERING 
OURSELVES

We are always on the lookout for new innovations and never miss an 
opportunity to make creative ideas reality. Sign up for our newsletter or 
visit our website.

NEWSLETTER-
ANMELDUNG

WEBSITE
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                SPÜLMASCHINE
Gmundner Keramik können Sie jederzeit in der Spülmaschine reinigen.  
Unsere Empfehlung: Spülen Sie bei maximal 50 °C. So schonen Sie das Material.  
Verwenden Sie Spülpulver statt Tabs. Pulver ist besser dosierbar. Um das perfekte  
Ergebnis zu erzielen, lässt man den Dampf aus der Spülmaschine entweichen und das  
Geschirr langsam auskühlen. So setzt man Gmundner Keramik keinen schnellen 
Temperaturveränderungen aus und riskiert keine Spannungen bzw. Absplit- 
terungen. Weiters verhindert man so Kalkflecken. Richten Sie verbogene Drähte im 
Spülkorb regelmäßig gerade. So schlägt Ihr Geschirr nicht aneinander. Mit diesen  
Geschirrspültipps sieht Gmundner Keramik auch nach zig-Mal waschen aus wie neu.

DISHWASHER
You can clean Gmundner Keramik products in the dishwasher at any time. 
Our recommendation: Rinse at a maximum of 50 °C/122 °F. This will protect the material. Use dish 
powder instead of tabs. Powder is easier to dose. To achieve the perfect result, allow the steam to  
escape from the dishwasher and allow the dishes to cool slowly.  Using this method, Gmundner  
Keramik products are not exposed to rapid temperature changes and there is no risk of stress or  
chipping. This also prevents limescale stains. Regularly straighten any bent wires in the dishwasher rack. 
That way, your dishes won‘t bang against each other. Using these dish-washing tips, your Gmundner  
Keramik products will continue to look brand new even after being washed umpteen times.

                BESTECKABRIEB
Besteckabrieb (Schneidespuren) ist der mechanische Abrieb von Metall auf der 
Glasoberfläche der Keramik/Porzellan. [Einflüsse wie Kalk, Salze und Temperatur im  
Geschirrspüler und auch ein hoher Chromanteil im Besteck können den Effekt  
verstärken.] Die Rückstände des Bestecks sind keine Zeichen von schlechter Qualität.  
Wir empfehlen, diese grauen Linien mit dem Gmundner Keramik Geschirrreiniger 
gleich nach dem Auftreten wieder zu entfernen.

CUTLERY ABRASION
Cutlery abrasion (cutting marks) is the mechanical abrasion of metal on the glass surface of  
ceramic/porcelain. (Factors such as limescale, salts and temperature in the dishwasher and 
also a high chrome content in the cutlery can intensify the effect.) Cutlery residues are not a 
sign of poor quality. We recommend that you remove these grey lines with Gmundner Keramik 
Tableware Detergent as soon as they appear.

STRAHLENDES GESCHIRR
EIN LEBEN LANG.
GESCHIRR-PFLEGEANLEITUNG

TABLEWARE FOR A LIFETIME.
TABLEWARE CARE INSTRUCTIONS

               MIKROWELLE
Gmundner Keramik können Sie jederzeit in der Mikrowelle benutzen. Verwenden 
Sie nach dem Spülgang nur vollständig getrocknetes Geschirr in Ihrer Mikrowelle.  
Ansonsten kann es durch die Restfeuchtigkeit zu sehr erhitzen. Warmes/heißes Geschirr  
nicht auf kalten Oberfläche abstellen, da es sonst zu Spannungen und Sprüngen in der  
Keramik führen kann! 

MICROWAVE
You can use Gmundner Keramik products in the microwave at any time. After washing in the  
dishwasher, make sure to use only completely dried dishes in your microwave. Otherwise, the dishes 
may overheat due to the residual moisture. Do not place warm/hot dishes on cold surfaces, as this 
can lead to stresses and cracks in the ceramic! 
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GMUNDNER KERAMIK HANDELS GMBH
Keramikstraße 24 | 4810 Gmunden | Austria

Telefon +43 (0)7612 786-0 | Fax +43 (0)7612 786-99

office@gmundner.at | www.gmundner.com
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